

大陆留学生退党： 原来被洗脑的是我呀

清流

正见周报

头版要闻
时事新闻
修炼世界
生命探索
健康人生
家庭教育
文化畅游
文学艺术

二零二零年六月三日，德国慕尼黑法轮功学员在市中心玛琳广场（Marienplatz）举办信息日活动，向民众介绍功法，揭露中共对法轮功长达二十多年的迫害，同时提醒人们不能为了经济利益迎合中共，忽略了根本道德。

伴随着祥和的音乐，身穿“法轮大法好”字样黄色上衣的学员展示着功法，吸引着人们的目光。当人们了解到法轮功修炼“真、善、忍”，做好人时，都很认同。得知中共因为惧怕民众修炼“真、善、忍”，对法轮功学员长期实行残酷迫害的真相，人们纷纷表示无法理解，不少人签名声援法轮功学员反迫害。

大陆留学生当场退团

半年前刚从大陆来德国留学的王小姐路过玛琳广场时，感到很惊讶，她对法轮功学员说，“法轮功不是×教吗？怎么在这里也有？”学员告诉她，法轮功是以“真善忍”为准则的传统功法，能使修炼者身体健康、道德升华，中共出于其邪恶本质，惧怕亿万民众信仰“真善忍”，因而残酷迫害法轮功，甚至活摘法轮功学员器官，中共自己才是世界上最大的×教。聊了很长时间之后，王小姐听明白了，并在学员的帮助下上大纪元退党网站声明退出了共青团。她很高兴地接过学员送的带有“世界需要真、善、忍”字样的小莲花，称赞说“真漂亮”。

王小姐说，如果自己没看到法轮功的活动，还在相信中共的谎言。她提到刚来德国时，看到和听到有关六四、香港反送中和中共迫害人权等消息，一概都不相信，认为德国人被洗脑了，“通过一段时间了解，我才知道，原来不是德国人被洗脑了，原来被（中共）洗脑的是我呀。”

“大家都按真善忍做，世界就没问题了”

法轮功学员安德利娅（Andrea）介绍说，跟她交谈的人都觉得法轮功很正面，而且想知道自己该做些什么来帮助法轮功。人们签名谴责中共迫害之后，还想要更多的资料，想转告亲朋好友。其中一些人表示，大家都知道中共不好，中共践踏中国人权，认为有些人为了经济利益，不顾人权的做法非常危险。一位记者表示，他在关注与中国相关的话题，建议要让更多政治家、经济界人士了解法轮功真相。

“很多人问为什么中共专门迫害法轮功？”安德利娅说，了解到中共因为惧怕“真、善、忍”而迫害法轮功时，“人们表示他们非常认同‘真、善、忍’，觉得非常好。”其中一位德国男士表示，“如果每个人都按照‘真、善、忍’去做，世界上就不存在问题了。”

一对来自慕尼黑的德国夫妇表示，他们想到炼功点学炼法轮功。很多年前他们在维也纳就看到了法轮功，之后一直关注，无论是从媒体上还是法轮功学员的信息日、集会和游行等，他们在奥地利和德国很多地方都看到过，也曾签过名制止中共迫害法轮功。“每次跟法轮功学员交谈都很有意思，我们完全支持法轮功，下一步我们要学炼法轮功。”他们觉得，那些大公司还有德国政府都应该帮助制止中共这场迫害。

德国警察要学法轮功

二零二零年五月三十日星期六这天，德国北威州部份法轮功学员早早来到西部小城奥博豪森市中心，举办信息日活动，传播法轮功的真相，许多民众签名反对中共迫害。

奥博豪森市是一个比较保守的城市。批准办活动的警察局对法轮功真相似乎不太了解。活动当天，警局派四名外勤警员前来和学员面对面商定信息日活动的具体地点，看到来参加信息日活动的学员是几个中年德国和中国妇女，还有一对年轻的越南夫妇，而且面带祥和，警察仔细听了学员讲述真相后，他们不仅接受了真相材料，而且允许学员戴上口罩和乳胶手套后给过往路人发传单，和征集签名。

中午时分，其中的一位女警察向负责协调当天活动的法轮功学员走过来，令学员意外的是，这位女警察不是来过问公事，而是问学员在哪儿能学炼法轮功，而且问得很认真，还要了学员的联系电话，并告学员约定好教功的时间和地点后给她打电话。

后来这位女警察和另一位男警察又来到信息台前，微笑着和学员打招呼，看到有路人走到桌子前面要签名就赶紧让开，并示意学员去给人们讲真相。他们看了一会儿才离去。

近期新闻提要

【加拿大反对党领袖：全球宣告中共侵犯人权】“现在是七国集团（G7）唤醒全世界民主国家的时候了，宣告中共是一个侵犯人权的国家。我们认为，加拿大现在是时候站起来了，不仅为自己，更为中国和香港人民的权利。”对于目前中共一意孤行，授权全国人大通过了“港版国安法”草案，加拿大保守党领袖、国会议员安德鲁·希尔（Andrew Scheer）近日通过网络接受记者站采访时说。

安德鲁·希尔议员敦促加拿大政府建立一个国际联盟，并以制裁中共官员为筹码，应对中共当局强力压制香港自由的计划。他说：“中共政府对香港人民的权利和自由发起了前所未有的攻击。现在，这个（加拿大）政府应该不只是发声明，应该与我们的盟国共同行动，向中共政府表明，他们必须遵守自己的承诺。”

他说：“我们可以看一下过去几年中发生的一系列事件，这些事展示了中共非常具有侵略性的行为。现在的这一现实（香港事件）告诉全世界热爱自由的国家，是时候醒悟了，我们共同努力、相互支持，共同反对中共采取的这些非常武断的举动。”

希尔认为，短期应该采取的行动，是开始考虑是否有中共的代理人在外交身份保护下，在加拿大开展业务，“我们应该杜绝这种事情的发生”。

【当委会（CPDC）给川普出招惩罚中共】5月27日，为惩罚中共剥夺香港自治，美国“应对中共当前危险委员会”（CPDC）向川普总统及国会提供了12条建议，以实质方式来惩罚中国共产党。

在这12项举措中，8项有助于防止美国资本市场进一步为中共募资承保（underwriting），阻止中共在美市场继续非法募资。

CPDC提出的其他4项举措旨在：1. 推倒中国的网络防火墙；2. 惩罚中共人权侵犯者，对打压香港自由的个人和实体，实施全面制裁；3. 终结“强摘人体器官种族灭绝”，阻止北京大规模地强摘宗教信仰人士、少数族裔以及政治犯等人士的器官；4. 帮助捍卫台湾人民的权利。

“应对中共当前危险委员会”在声明中说，“鉴于中国共产党看起来是蓄意和恶意地对美国和美国人民发动了前所未有和灾难性的病毒攻击，其真实本质和野心，再也不能被忽略。应对中共当前危险委员会，赞赏川普政府对抗中共，呼吁川普政府和国会与香港人民、其他美国盟友站在一起。”

迫害真相专栏 一至五月 27 名法轮功学员遭迫害离世

据明慧网信息统计，二零二零年一至五月，至少27名法轮功学员在迫害中含冤离世，其中10名法轮功学员是在看守所、监狱非法关押期间离世的，占死亡人数的37%。27人中有26人生前被判刑、劳教，被关入监狱、劳教所、看守所，最长被非法判刑14年，长期遭受中共恶警恶人酷刑、药物和超强度奴役迫害，身体与精神受到严重摧残。

一至五月份疫情期间，中共监狱、看守所实行封闭管理，对非法关押中的法轮功学员实施灭绝人性的强制转化，拒绝法轮功学员亲属探望，监狱中迫害恶行很难曝光。

五月十三日“世界法轮大法日”的当天，六十多岁的河南法轮功学员张志温被警察入室绑架至许昌市看守所三天致死。



2020年1至5月在迫害中离世的部分法轮功学员

（上：胡林、周秀珍、肖永芬，下：高艳、林桂芝、于永满）

三退声明精选

目前三退人数：3 亿 5773 万

少不更事学生时代应家长的要求入的党，懂事之后看到中共的种种丑陋宣传，对其反感与日俱增，是什么样的魔鬼政权能堂而皇之的说着拙劣的谎言而面不改色心不跳，学会翻墙了解真实信息后，我对其看的更加明白了，也让我从中共的思想牢笼中找到了一丝光明。身在大陆，我的确感到恐惧。如果不能真正的从文件上退出中共，那我至少要从灵魂上远离中共。

（杨振）

共产党执政以来给中国和中国人造成了巨大的灾难，传统的道德和文化被摒弃，一个文明古国沦为了唯利是图，不明是非的荒唐国度。我不愿与邪恶为伍，退出曾经加入的少先队和共青团。（张太平）

如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线 0018888928757，美国传真 0013019162364，电邮 tuidang@epochtimes.com

企业董座修大法 公司举办九天班

台湾某材料科技公司的杨董董事长，二零二零年三月份开始修炼法轮功（又称法轮大法），体会到法轮大法的真谛与美好，因而迫不及待的向员工分享修炼心得，希望员工们也能身心受益。

利用公司例会办理法轮功真相说明会

杨董买了十多本《转法轮》送给公司的员工。有人初读《转法轮》时，觉得和曾接触的其他经书不一样，没有艰涩难懂的字句，文字浅显易懂但内涵深刻，也有人说，书中提到的理论，让他想到量子力学，觉得讲的很科学。

后来，杨董邀请法轮功学员到公司举办真相说明会，介绍法轮功的洪传，四二五事件，以及这么多年来法轮功在中国受到的迫害，法轮功学员如何去讲真相，告诉世人中共到底做了什么事情，譬如中共活摘器官的恶行，最后分享大法的美好，以及学员修炼的心得。

在杨董的鼓励下，有六位员工想要参加五月份的法轮功九天学法炼功班。为了免除公司下班后往返学法点的时间，从五月四日开始，杨董请学员到公司举办九天学法炼功班，每天傍晚五点下班后两个小时，通过观看李洪志师父讲法录像带、教功带，一连九天下来，顺利于五月十二日圆满完成。

谈到自己走入修炼法轮功的因缘，事业有成的杨董表示，去年开始，他就通过大纪元、新唐人等媒体报导，一直关心香港反送中的报导，以及后来香港警察暴力镇压的发展……相关的讯息量很多；今年初，中共病毒的疫情席卷全球，因为注重时局的变化，所以杨董在心情上有点担心、忧郁，导致睡眠质量不好。

六年前他认识一名法轮功学员，



知道她早上起来炼功，气色很好，杨董此时突然升起想学功的念头。因为疫情未歇，二月份开始，他出差的情况减少，呆在台湾的时间变多了，加上学员很热忱的讲解与协助，所以他安排参加完整的法轮功九天学法班。

忧郁改善活力增加 晨炼若置身仙境

修炼两个月以来，忧郁的心情逐渐改善，他描述自己炼功的这段时间，“早上在这么优美的环境晨炼，闭上眼睛盘坐炼功，睁开眼睛那一刻感觉是非常的奇妙，好像是在仙境的感觉，只能体会难以言传。”“炼完五套功法之后，身体会比较舒畅，一天工作下来觉得好像没那么累。”

杨董回想到今年三、四月期间，一位很好的股东也是老友过世，杨董当时和财务主管下南部，到好友灵前捻香致意。当他从北部开车到台南，抵达后，仅短暂停留十分钟，捻完香、吃个饭后，又开好几个小时的车程北上，全程都是杨董开车，一旁财务部的会计，看到杨董精神饱满，就说：“好神奇！老板怎么一点都不会累？”

谈到鼓励员工学炼法轮功的初衷，杨董表示，“我比较喜欢交流，所以我们开会时，常常会做分享，如这个月发生什么事情？国家发生什么事情？或是世界发生什么事情？既然我接触修炼，学了法轮功这个功法，当然会想跟大家分享这种奇妙的感觉。”他也希望带动员工

企业，帮助员工的心灵提升。

这次公司举办的九天班，杨董几乎是全程陪同，也体会到第二次和第一次上课的感受不同。他特别期许参与的员工，“九天班的结束，才是真正修炼的开始”，并勉励员工要持之以恒，并落实“真善忍”的精神，尤其是“忍”，他认为，是要透过时间累积坚持不懈来实践。

五一三心愿：洪扬大法

获知每年的五月十三日是李洪志师父的生日，杨董表达了自己的心愿，“希望我们共同把大法的美好分享给更多人。”他很佩服法轮功学员，面对中共的打压，长期以和平理性及无畏的精神，表达对信仰自由的诉求。

他同时觉得，这么多学员义务洪扬大法，一定会使“真善忍”的美好很快传遍世界，他也希望自己能其中发挥小小的影响力。（文：黄宇生）

法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法，不是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。

地狱除名！38 军退伍老兵游历阴曹地府真实经历

明慧网报导，重庆市垫江县桂溪镇，曾在 38 军当兵的 73 岁退伍老军人成德富，因传阅几份国家文件，2020 年 3 月 7 日，他被垫江县“610”和国保大队的警察一伙人闯进家中绑架、抢劫和殴打。

成德富传阅的文件包括：国务院新闻出版署 50 号有关废除出版法轮功书籍的禁令、宪法关于信仰自由和言论自由等公民权利条款的摘录、公务员法关于执行上级错误命令的追责条款以及国务院公安部认定的十四种邪教并不包括法轮功。

此后，73 岁的成德富被带到了垫江公安局，遭警察多次殴打和侮辱，老人被打掉 2 颗牙齿。

成德富对殴打他警察说：“我都 73 岁了，一个和你爷爷差不多大的白发苍苍的老人，你也打，你良心在哪里？”

一个穿便衣的男警察还把在成德富家抄家抢来的法轮功书籍踩在脚下，把法轮功师父的像坐在身下，成德富难过的老泪纵横，告诉他，你这样会遭报应的。

随后，成德富还是本着善心告诉警察为啥要修炼法轮功的原因。

成德富曾在 38 军当兵。当年，他在大冬天只穿内裤、光着身子疏浚天津河道时患上了多种严重疾病。他开始修炼法轮功后，只听了李洪志师父的一讲讲法录像，身患疾病的他就完全康复了，几十年来胸口像石板一样压着的感觉也不翼而飞。

他不但得到了一个健康的身体，法轮功真、善、忍的修炼原则还让他得到了心灵的净化和心性提高，为人处事时能替别人考虑。

成德富因修炼受益，他不但讲述法轮功的真相还道出了一段神奇的经历。

2011 年 7 月，天正热，他因一个朋友卷了他的几万元钱跑掉了，急得几天吃不下饭。在寻人的路上，他坐在客车上突然感到胸口心脏部位被拍了一下，然后感觉两个人拧着他的肩膀在空中飞，一会儿就来到一座高大巍峨的宫殿。只听得一个声音说：“王爷，您要的人我们给您带来了。”

那个王爷叫成德富抬起头来。成德富问：“你是不是阎王？”他回答道：“对，我就是你们阳间所说的阎王。你们阳间不是不相信有阎王、地狱吗？现在你已经到了阴曹地府，我就是阎王。”

阴间为了防止抓错人也是要核对身份、验明正身的。阎王翻了一下案桌上的一个大本子（大概就是生死簿吧），说：“嗯，有这个人。”阎王又问成德富：“你多大岁数了？”成德富说：“64 岁了。”阎王“咦”了

一下，嘀咕了一声：“不对。”“错了错了，抓错了。那个该抓之人叫陈德富，四十多岁，罪大恶极，阳寿已到，该抓的是他。”

阎王马上吩咐其他差役去捉拿那个和成德富名字几乎相同的人。

阎王翻开另外一个本子，说：“你不属于我们管。”“你属于上面管，天上管。你看你的名字都已经注销了。”成德富一看，果然名字被一笔勾销了。

成德富这才想起法轮功师父说过：“早期我就对你们讲过，我把大法弟子每个人都在地狱里除了名了，常人人人都在那里的名册中有名。大法弟子以前在地狱名册中的名字我都给你们勾销、叫地狱除名，那里面没有你们的名。”[1]

阎王又对成德富说：“你知道吗？你是有任务的，你的任务就是多做好事多救人。”阎王又说：“你既然来都来了，不妨参观一下再回去。”吩咐抓成德富来的那两个差役当他的导游。

过了奈何桥，就看到一个一望无际的大池子，里面全是人，被血水泡着，人们被鳄鱼、毒蛇、狮子等各种食肉动物撕咬着，到处是残肢断腿，凄厉悲惨的哀嚎声让人毛骨悚然。尽管他们不断的痛悔求饶，但无济于事。

过了这个池子，是一个极其宽敞的广场，广场上摆着各种各样的刑具，每个刑具上都有人在受刑，刑具旁边是施刑的鬼役。参观的第一个刑具是一男一女被一个长铁杆像穿糖葫芦一样穿在一起，两个的脸都是上半部被割了，耷拉下来盖住下半部分，相当吓人。

陪同的差役解说道：“这两个是在阳间乱搞男女关系的，通奸。既然不要脸，就把脸盖起来。”

第二处是一个人的舌头被一个铁钩子钩住吊着。差役说这个人是在阳间爱嚼舌头、到处挑拨是非、唯恐天下不乱的人。

第三处是一个人被用小刀一片一片的割肉。差役说：“这个人在阳间爱占小便宜，做生意缺斤少两。他占多少便宜，割多少肉。”成德富问：“他一生要占多少啊，还得清吗？”差役说：“还得清，还得清。还完为止。”正要参观下一处时，阎王说：“时间到了，该回去了。再不回去，就来不及了。”

经过这次地狱经历后，作为信仰神佛，敬畏天地的法轮功学员，成德富在修炼上也逐渐更精进起来。他希望自己的经历能惊醒那些不信善恶有报，还在迫害法轮功的无神论者。

[1]李洪志师父著作：《洛杉矶市法会讲法》

看《转法轮》 老伴的心脏病好了

我今年七十四岁了，身体非常健康，精力充沛，耳聪目明，我摘掉了戴了好几年三百度的老花镜，众人都羡慕我，说大法太神奇了。二十一年，我从未吃过一片药，我从内心感谢师父，感谢大法的救度之恩。今天，我要说一下我老伴的修炼中的两件事。

我老伴今年七十五岁了，这些年身体一直不好，总有病。同时他对一般的药物都过敏，这可难坏了我和儿子，因为我和儿子都是医生。

他主要是心脏不好，心跳缓慢，心跳一低于 50 次以下，他就头晕无力，心难受，恶心等各种症状就都来了。初期，我们给他用点药给他治疗，后来这药也不好使了，我们就领他去长春医大三院找专家教授，之后，又到吉林中心医院做核磁共振检查，找专科主任，也治不好。再后来找中医名医吃中药，费了好大劲也没治好，再后来，我们在家用针灸来缓解症状。

我们真的没有办法了，经我多次说劝、引导，他才走入大法修炼。

二零一九年正月初二那天，他自己突然拿起《转法轮》在看，我问他，困不困？他说不困，我说，那你就好好学吧。之后，我就让他和我一起炼功。清晨三点半起床，五套功法一步到位，现在已经一年多，我们每天都在坚持。

自从他修炼大法以后，他的健康状态一直很好，从未吃过一片药，众人见了都说他变了，为他高兴。儿子、儿媳都支持我俩，让我们坚持好好炼。

记得有一次，师父给他净化心脏，那天他就觉得自己心脏难受，头晕无力，四肢冰冷，冻手冻脚，脸色苍白，不能动了。我过去一看，情况不妙，一听心律每分钟只有 44 次，按着常人看，情况有点危急，可

是他还说没事。老伴自己在心里默默求师父加持他，帮他，救他，让症状缓解。过了一会，他能动了，我把他扶到床上躺下，用热宝帮他焐脚，这样过了一阵，他缓过来了。

过几天，丈夫就好了。从那以后直到现在，他的心脏再也没出问题。我们发自内心的感谢师父感谢大法的救度之恩！

二零二零年二月末，有一天，他觉得自己的小腹有些痛，发胀，一肚子气，他每天都要到厕所排气五、六次，越炼功越胀，有时打坐时，肚子开始腹痛，他就求师父帮他，一直坚持到打完坐，这样他就能做完。

快一个月的时间，不可思议的是，他从未正常排过便，排完气，肚子就不胀了，也能正常吃饭了，他自己说快过去了。

有一天睡觉，看见一个黑大个的生命要摸他，当时他心想你可别摸我呀，然后他一下想到我是大法弟子，是李洪志师父的弟子，瞬间那个生命就没了，从那一刻，他才承认自己是大法弟子，也和我一起发正念了。

我看他消业次数很多，有时表现的也很重，他都能挺过来，我问他能行吗？他说没事，法中都讲了，这是师父在给我消业，净化身体。为了加持他的正念，我们共同学习了师父在元宵节讲法，师父讲过：“无论你认为再大的魔难，再大的痛苦，都是好事，因为你修炼了才出现的。魔难中能消去业力，魔难中能去掉人心，魔难中能够使你提高上来。”[1]我给他抄写几段师父在各地法会的讲法让他看。他也在背这些法。

注：[1] 李洪志师父经文：《二零零八年纽约法会讲法》
(文：中国大陆大法弟子)

佛恩浩荡 白血病女儿获重生

我与丈夫是在二零零五年结婚的，丈夫是日本人，结婚时，他有一个身患白血病的女儿，随时都有生命危险，女儿就像一个定时炸弹，不知道什么时候爆炸，全家人都在每时每刻为了她的病担心。

直到二零一一年，我幸遇大法，知道《转法轮》是一本宝书，也推荐给女儿看，告诉她大法超常，只要认真的学法，师父就会管她。女儿当时也很听话，之后也学了一段时间法，可是由于种种原因，就放下了。虽然女儿没有能一直坚持学法，但是我会跟她经常交流法理，告诉她，要按照大法的要求做，按照真善忍做人，才是真真正正的好人。女儿也很认同，每天诚心默念：法轮大法好，真善忍好。

转眼就到了二零一九年，跟往常一样，陪着女儿去医院复查。那一天，主治医师告诉她，恭喜你，你的病痊愈了！就这样，女儿长达十五年的癌症，从我修炼大法以来，没吃过一粒药，没接受过任何治疗，癌症不知不觉的就好了，从一个白血病患者变成了一个健康人。真是“一人炼功全家受益”[1]！是大法师父救了女儿的命。注：[1] 李洪志师父著作：《澳大利亚法会讲法》(文：日本大法弟子)

可知退避三舍为报恩？展现信与义

现在人说“退避三舍”，比喻遇到实力很强的对手，为了避免正面冲突折损太多，乃主动让步，不与人争，原语源自《左传》“辟君三舍”。后来也喻指主动让步不与人争之意。例如《儒林外史》第一〇回，两公子称赞蘧公孙道：“贤侄少年如此大才，我等俱要退避三舍矣。”

“三舍”是什么意思呢？退避三舍的“舍”是古代的距离单位，古代以三十里为一舍，三舍则为九十里。退避三舍原为在战场上两方交兵时退兵九十里。为什么要这样作呢？这其中有一段历史的情义背景——辟君三舍。君是谁？谁为君退避三舍呢？是要报什么恩呢？

这段历史故事出自于春秋时代，晋文公对楚成王的许诺，一旦交兵将先退避三舍。在战场上两军交兵，厮杀争胜，不进反而主动退后 90 里，是什么道理？晋文公为什么要这样做呢？就是为了报恩。要报什么恩呢？为了报一段往日厚遇之恩。

晋文公是春秋时代晋国之君，姓姬，名重耳，献公次子，大兄长是太子申生。因为献公宠嬖骊姬，骊姬为让自己所生的儿子奚齐立为太子，为乱杀了太子申生，重耳出奔到外国十九年，一路受到轻视对待。后来又到了楚国，受到楚成王以诸侯之礼相待。

楚成王观察了重耳，知道他是个贤能的人，故而有一天特地问问他，以察重耳的心胸气度。他问重耳说，以后如果你能够回到晋国，你要怎样报答我呢？

重耳说美女玉帛、珍禽美羽皮革等等这些贵重的东西，贵国都有了，多出来的还流入晋国去，我还能用什么奇珍宝物来报答您呢？

楚成王进一步再试探问他，总有的是办法吧！重耳再想想说道，万一以后晋楚两国真的在中原相遇交战，那我就避君三舍退后 90 里。（《左传·僖公二十三年》记载，重耳回答楚成王说：“晋楚治兵，遇于中原，其辟君三舍。”）

接着重耳继续说，如果还是得不到您止兵的军令，那我就骑上马，拿着弓箭应战，和您一决胜负了。



晋文公有过“辟君三舍”的承诺并忠实实践了承诺。图为南宋李唐《晋文公复国图》（局部）。

这个时候楚成王的臣子子玉请求杀掉重耳。楚成王是一个大肚量的君子，他称赞重耳说：晋公子胸怀广大而能俭朴、文采光华而不傲慢，跟随他的从人（介之推也在其中）敬肃而宽容、忠诚又有能力，他们都不是一般人。又说，我听说姬姓（重耳姓姬）是周武王之子、周成王的弟弟唐叔虞的后代。看来此后晋公子（重耳）将会振兴衰颓的局面。天将兴晋，谁能废呢？违反天意必有大灾祸！于是楚王送重耳一行到邻接晋国的秦国。

后来重耳受到秦国的帮助返归晋国登基，成了历史上有名的春秋五霸之一的晋文公。

僖公二十八年（公元前 632 年），四月己巳，因楚国围宋，宋遣大夫向晋国告急，楚晋的军队在战场上相遇。

晋文公兑现诺言，先让军队退避 90 里以为报。楚国的军队想要止兵，但是主帅子玉欲趁机追进，两军战于城濮，就是春秋史上有名的城濮之战。结果楚师打了大败仗，晋文公因为城濮一战，声威大震，奠定了霸业的基础。诚然，有信之人才得以立也，晋文公兑现了退避三舍的诺言，无愧地赢得一战。

（作者：允嘉若）



山河尽笼雾蒙蒙 人心忧虑何所从
黑暗乱世败象显 天怜万民有出路
只看人心明正邪 退党即刻得护佑
不花分文得明路 切莫迟疑把命赌

金主完颜亮之死

大家知道金朝第四位皇帝完颜亮是在攻打南宋，于瓜洲（今江苏省扬州市邗（hán）江区）预备渡江作战时死于内乱的。然而很少有人知道，这一切也是有安排，冥冥中注定的。

金朝皇帝完颜亮，在位十二年，为人残暴狂傲，好色欲，坏人伦，淫恶不堪，杀人无数，是历史上有名的暴君、荒淫无道之君。南宋高宗绍兴三十一年（公元 1161 年），完颜亮野心勃勃意图消灭南宋，于是发大军南征。金朝大军对南宋发动全面攻击，完颜亮亲自率领一部份金军，“众六十万，号百万，毡帐相望，钲鼓之声不绝，远近大震”。很多人都认为南宋将灭了。

南宋方面，《夷坚志》的作者洪迈，当时以枢密行府官员的身份来到建康（今南京）。当时有客人前来拜访，到了洪迈住处留下一行字，大意是说：以太一局推算，金朝会在冬至前有萧墙之变。“太一局”应该是指《太一局遁甲经》，一部关于奇门遁甲的占卜书。“萧墙”是古代宫室内当门的小墙，“萧墙之变”是指产生于家中的祸乱，比喻由内部原因所致的灾祸、变乱。

等到了冬至这天，天色阴暗，又来了一个人找洪迈，他是某位提举官，“提举”就是主管某方面专门事务的官员。这位提举官懂天象预测学，跟洪迈说：昨日凌晨四更天，东北方向浓云密布，忽然有一道亮光，冲破云层，原来是“一大星坠焉”！一般天象学上，大的流星陨落往往意味着大人物的死亡，或是重大事件的发生。东北方向正是金朝发源地的方向，金朝起源于东北嘛。所以这预示着金朝发生了大事变，很可能是指完颜亮死亡。

果然不一会儿，完颜亮在内乱中死亡的消息传来。太一局占卜与天象学，两种不同的预测方法殊途同归，

指向了同一结果。这显示历史是有安排的，所以不同的预测法才能有效。那么历史是谁安排的呢？答案只能是：神，比人类层次更高，能力更大的高层生命。

而这一切在人间是怎样体现的呢？原来，完颜亮在金国早就不得人心了。完颜亮的堂弟完颜雍，乘他南征在外就发动政变，在东京（今辽宁省辽阳市）称帝。完颜雍登位的消息传到前线，军心动摇，军无斗志。完颜亮却不愿放弃，集中兵力，勒令将士说：“三日渡江不得，将随军大臣尽行处斩”。这激起了兵变，兵马都统领耶律元宜等联兵反叛，与完颜亮近卫军将士共谋，于次日拂晓发动兵变。完颜亮听闻兵变喧哗之声，以为是宋军劫营，急忙起身穿衣。这时一支箭射入帐内，他拿起一看很吃惊，说：这是我方的兵器啊，刚伸手取弓，便中箭倒地，叛将们缢杀了他，带领金兵退回北方。

这次事变，提举官在四更天（凌晨一点至三点）看到大流星陨落，人间金朝的兵变发生于拂晓，时间是在大流星陨落之后。可见此次事件中，先有天象变化，再有人间兵变的。天象学真神奇呀，人类历史真的是由神按宇宙的规律安排的。通晓占卜与天象学的奇人之所以都找到洪迈，也许是他们知道洪迈将会写《夷坚志》，将其记录下来，从而给后人留下历史借鉴。

当今也有几位精通天象或占卜的奇人，他们不约而同的向众生预警：目前肺炎瘟疫好象过去了，其实还将卷土重来，而且会更加可怕，中共终将在大瘟疫及一系列天灾人祸中灭亡。要想在天灾中共的灾祸中保平安，唯有赶快退出中共的一切党、团、队组织。希望众生能从历史中得到启示，尽快退出中共，迎接没有共产党的新时代。（作者：明古）

误入仙界的村民

辰州麻阳县有一位村民，发现有一头猪吃了他的庄稼，他非常的生气，就拿着弓箭等在那里。后来猪又来了，这人射中了那猪。猪跑出几里，进入一家大门。门里的屋间非常漂亮。有一位老人迎出来。这老人的胡须雪白，拄着拐杖，青衣童子跟在他身后。他问村民为什么到这里来。村民说，猪吃了他的庄稼，他射中了猪，追猪追到这里来。老人说：“有人牵牛走路踩了地里的禾苗，就把人家的牛抢去，这就不应该了。”

往前来到一个大厅，看到一群仙人。仙人们穿着羽毛衣服，戴着黑色头巾。有的在玩牌，有的在下棋，有的在喝酒。童子走到喝酒的地方，说道：“老人让给这个人一杯酒喝。”村民喝了一杯酒之后，就不觉得饿了。又来到一个地方，有几十张坐榻，每张坐榻上都坐着一个人，每人拿着书，样子像在听讲。过了一会儿，又回到老人那地方。老人责备守门的童子说：“你为什么开门，让猪跑进跑出的？”于是对村民说：“这不是真猪，你应该出去了。”这个人走后，童子踢一块大石头挡上门，就再也看不见猪来吃庄稼了。（出自《广异记》）村民能够进入到另外空间，说明他与那里有缘。只可惜村民的悟性不好，没有意识到是神仙在点悟他。真可惜了。

法轮功第五套功法

我的邻居是一位西方姑娘，有一天早晨我看到她在打坐，在清晨的朝阳下她好美啊。我立即拍了照片，然后画了这幅油画。她炼的是法轮功第五套功法“神通加持法”。

她告诉我，她的很多西方朋友们都在炼，因为修炼法轮功使得他们身心受益了。从修炼中他们体验到了，“真善忍”是宇宙的特性，法轮大法是宇宙大法。

法轮功源于中国，目前已经洪传世界 100 多个国家。（文：李进宇）



散文

朋友，疫情的良方你可知道

一场瘟疫，似乎春也停住了脚步。

工厂关闭，银行停业，政府关门，运输中断，大小的超市也是半死不活的样子……当生活失去了往日的节奏，生命方显得如此的脆弱和无力，疫情把人的灵魂和肉体一下子扭曲成异型，憋闷、烦躁、易怒的脸孔与地狱只有咫尺之遥……

外面，早春的脚步已经悄悄到来：鸟啼、草芽、花苞……可是，人的灵魂还在冬的冰窟中没有苏醒，没心情赏看这春的容颜，瘟疫狂舞着恐怖的魔爪，人一个个凄惨的死去。

远在武汉的亲友电话里的声音有些颤抖：“街上死气沉沉，单位又有两个人下午死去，邻居女主人也不行了，我姑父也染上重症，去不了医院，我困在家里……”

当求生无望时，便想到了死。此刻，钱已经不是钱了，最珍贵的东西，就是平安——此时，哪怕一贫如洗，只要平安，宁可舍弃一切！

“活下去！，一定要活下去！”这是灾难中生命本能的呼喊，这种呼救一直到力竭……

其实，就在人们惊恐、绝望和为求生而不顾一切的搏杀时，春的暖阳已洒满大地：“法轮大法好，真善忍好”的九字真言，这驱邪的良方，这充满足宇宙正能量的佛法，可一正压百邪，什么瘟疫敢近身？生和死就在一念间，你信：就一定灵验！！

直到现在，好多人不知道法轮大法是什么？以为

那只不过是一个功法，一种信仰。告诉你：那是万古不遇的佛家上乘大法，是天法，当年的非典狂孽乎？眼下的疫情狂孽乎？可是，没有大法弟子染上的！这是解除瘟疫的良方，病毒是长眼睛的，当你相信这“九字真言”时，正神已经在你心里了，一正压百邪！瘟疫也就上不了身了。

春天是那么美，那芬芳的蜜，诗意的花草，还有朗朗的笑……都在向你展示这个季节的诱人和可贵，心里装上这九字真言吧，不用惊慌，你会被春天陶醉。

朋友，当你看见墙壁上、电线杆上、门上……贴着“九字真言”时，千万别错过机缘，得救希望就在那儿，不管你生命沧桑了多久，不管你富贵还是贫穷，你能够真心相信这句话，就是福分的永远！！

你是否想过：那些冒着生命危险告诉你“九字真言”的大法弟子为了啥？他们把《《平安》和《天赐洪福》的小册子送到各家各户为了啥？还有，那越洋电话的声声叮咛为了啥……那是神的使者送来瘟疫的解药，是给你送来春天的福音，是让你拥有永远的春天……

瘟疫在蔑视和吞噬着人类，蔓延的黑流还在汹涌，我多么希望那些懵懂和绝望的灵魂，能够冷静一下，看一看“九字”真言，当你看明白时，心里就会顿时轻松，释然大笑，你会重重的拍一下自己的脑门，由衷地感叹：“哎呀，原来救命的灵丹竟然这样简单？！”

（文：大法弟子）

